



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

6 июля 2016 г.
СРЕДА
№ 54(10006)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 51 коп.

6+

Я люблю тебя, моё Голышманово!

Фестиваль

Вопреки капризам погоды Шарохинский фестиваль в Голышманово удался на славу. Крупномасштабное мероприятие проходило на огромной лесной поляне в северо-восточной части посёлка. К нам прибыли гости из Армизонского, Аромашевского, Исетского, Казанского, Сорokinского и Уватского районов, из Ханты-Мансийского автономного округа и городов Тюмени, Ишима, Екатеринбурга, Омска, Сочи. Церемония открытия фестиваля «Радужная карусель» проходила в самом центре импровизированного старинного селения.

С оформленной в народном стиле сцены заместитель главы района Татьяна Заичкина приветствовала участников и зрителей:

– Спасибо вам, люди добрые, что откликнулись и посетили фестиваль, который мы проводим в честь нашего земляка Леонида Ивановича Шарохи. Он занимает почётное место в истории Голышмановского района, являясь талантливым артистом, прославившим Россию-матушку на весь мир. Леонид Шароха выступал в составе Омского государственного народного хора. Здесь, на его малой родине, всегда будут звучать песни, звенеть балалайки, играть гармони и кружиться хороводы. На фестивале присутствуют родственники Леонида Ивановича Шарохи: старшая дочь Надежда, младший сын Алексей и родная сестра Лидия. Этот праздник поистине народный, мы готовились к нему всем районом. Вместе будем возрождать ремёсла и бережно хранить добрые традиции.

Народные мелодии раскатисто разливались по огромной территории, они вплетались одна в другую, словно цветы в венке, и каждый музыкальный такт отзывался эхом прямо в сердце. Захватывающе смотрелись танцы под дождём. Старинный обряд чествования своего Рода стал украшением Шарохинского фестиваля. Маленькие хороводы плавно переросли в один большой. Порой он переходил в пляску и отличался замысловатым рисунком. Зрелище было завораживающим. В многолюдном танце – стремительность, сила и безграничный задор.

– Фестиваль в Голышманово – это пока лучшее, что я видел в 2016 году, – едва отдышавшись после игры в «ручеек», сказал депутат Тюменской областной Думы Виктор Рейн. – Праздник напрямую связан с сохранением народных истоков, его уровень как минимум региональный. Открыл для себя немало нового в ставшем уже родным районе. Приятно было ближе познакомиться с его самобытными особенностями. Объединяющий дух, связанный с именем знаменитого земляка, ни с чем не сравнить. Поиграл в народные игры, участвовал в старинных обрядах,



Чем больше участников, тем веселее «ручеек»

поводил хороводы – помолодел лет на тридцать и получил отличный заряд бодрости. Радует, что на празднике много молодёжи. На таких мероприятиях воспитываются патриотические чувства у подрастающего поколения. Наша жизнь и должна быть тесно привязана к традициям предков. Здорово, что они возрождаются. Посетители фестиваля сошлись во мнении, что церемония открытия получилась эффектной, несмотря на плохую погоду.

– Дождь не смог испортить настроение людям, даже маленькие дети с интересом наблюдали за выступлениями артистов, все поддерживали их: подпевали и подтанцовывали, – говорит

Асима Исмакова из села Медведево. – Мы приехали на фестиваль всей семьёй, с первых минут впечатлил размах мероприятия. Оказывается, сколько одарённых людей живёт в нашем районе! Детям предлагалось большое количество развлечений. Спасибо организаторам за такой яркий праздник. Чаще нужно собираться народам вместе, общаться и культурно отдыхать.

Елена Федотова приехала на Шарохинский фестиваль из села Казым Ханты-Мансийского автономного округа. Она заведует этнографическим выставочным залом. По её словам, не ожидала увидеть такой массовости. Понравилось, что многие голышма-

новцы пришли в народных костюмах, это помогло воссоздать атмосферу народного праздника.

– Сначала чувствовала себя просто зрителем, но постепенно превратилась в участника – это намного интереснее, – отметила Елена. – Подобные мероприятия объединяют людей и рождают желание совместного творчества. Самое главное, что здесь были представители разных местных сёл и других районов и городов. У них была возможность обменяться талантами. Место для проведения фестиваля выбрано идеально. Задача организаторов праздника – разбудить население, чтобы люди сами захотели сделать

свою жизнь интереснее. Традиционная народная культура ценна не только с эстетической точки зрения, она обеспечивает сохранение целого народа и каждого человека в отдельности.

Второй фестиваль народного творчества «На родине Л.И. Шарохи» был организован в рамках проекта «Сибирский тракт» и всероссийского конкурса «Культурная мозаика малых городов и сёл» при поддержке Администрации Голышмановского района и Благотворительного фонда развития города Тюмени. Подробнее о проведении фестиваля читайте в следующем номере.

Оксана ТИТЕНКО.

Фото Алексея БОДРОВА.



Депутат Виктор Рейн не растерял навыков сельского труда



Работники администрации были не зрителями на фестивале, а активными участниками

«Мой друг, отчизне посвятим души прекрасные порывы!»

Образование

Более десятка лет глава района Александр Желтоухов поощряет стипендиями талантливых школьников. Тех, кто отлично учится, активно участвует в жизни школы и района, занимает призовые места в различных конкурсах и олимпиадах. За эти годы высокого звания стипендиата главы Голышмановского района удостоились почти 360 школьников. Из районного бюджета одарённым детям выплачено уже свыше полутора миллионов рублей.

– Стипендия – первая финансовая оценка вашего ученического труда, – заострил внимание при встрече с лучшими учащимися глава района.

В этом году – 24 стипендиата. А.В. Желтоухов сообщил ребятам, что за последние два года в региональную базу данных талантливых детей и молодёжи занесены почти двадцать голышмановцев. Это победители всероссийских и областных конкурсов, олимпиад и соревнований. Большинство проявили себя в творчестве.

В неформальной беседе с главой района стипендиаты рассказывали и о своих делах, и обращались с просьбами. Ангелина Сычёва из школы № 4 спросила о возможности заасфальтировать дорогу близ переезда, где располагаются дома казарменного типа. Александр Васильевич сказал, что со следующего года возьмутся в посёлке Голышманово за строительство дорог в переулках, дойдёт очередь и до этого участка.

Ученица школы № 2 Мария Грицаева успешно выступает на районных и областных шахматных турнирах. Девушка мечтает, чтобы у нас появились шахматисты всероссийского и международного уровня. Маша высказала предложение о возобновлении секции по шахматам на стадионе. Александр Васильевич обещал, что подыщут тренера и откроют секцию.

Стипендиаты рассказывали гла-

ве о том, каким видят район сегодня и что смогут сделать в перспективе для родного края. Школьники делились личными планами. Алексей Григорьев, ученик школы № 1, мечтает стать археологом и прославить наш район. Семиклассница Ксения Борисова из школы № 2 решила освоить сложную специальность хирурга и вернуться на работу в нашу больницу. Дарья Титкова из Ламенской школы собирается быть ветврачом.

– Молодец, Даша, получай образование и возвращайся в родные края, здесь тебе найдётся работа, – отметил Александр Желтоухов. – Мы планируем на Малиновскую животноводческую ферму завести скот мясной породы. Большой животноводческий комплекс работает на Боровлянской территории. Идёт строительство мегафермы в Усть-Ламенском поселении. Разрабатываем проект строительства завода кормовых добавок. Стараемся поднимать экономику района и создавать рабочие места. Стимул есть, чтобы жить и трудиться в селе.

Стипендиаты главы района ставят перед собой большие цели уже сегодня. Вопросы, что они задают на встрече с главой, постепенно решаются. Например, несколько раз стипендиаты разных лет просили построить детское кафе. В этом году наконец-то такое место для отдыха появилось в посёлке Голышманово. Теперь дети надеются, что всё же начнёт работать колесо обозрения в парке. Как пояснил Александр Желтоухов, этот аттракцион нужно привести в соответствие с современными требованиями безопасности, пока в районной казне нет свободных средств. Вновь школьники подняли вопрос о возведении плавательного профессионального бассейна в райцентре. По словам главы, эта идея уже реализуется местными бизнесменами за счёт собственных средств, поэтому процесс затянется не на один год. Стройка идёт на территории старой школы № 2, заложили фундамент.

Глава района поделился мнением после встречи с детьми:

– Ребята полны желания что-то

менять, творить. Радует, что стипендиаты хотят вернуться после учёбы в родной район. Они высказывают свежий взгляд на происходящие события, выдвигают предложения по благоустройству района.

Александр Желтоухов неслучайно поддерживает талантливых учеников. Он сам в школе учился прилежно. В младших классах был круглым отличником. Родители гордились им, а учителя ставили в пример одноклассникам. Его семья жила в маленькой деревне Сорокинского района, где была только начальная школа. В пятый класс перешёл в среднюю школу, расположенную на центральной усадьбе, жил в интернате. От учёбы его отвлекали занятия спортом, съехал на четвёрки, но в старших классах снова стал лучшим учеником.

– В детстве я мечтал стать механизатором, наверное, потому что отец работал водителем, – рассказывает Александр Васильевич. – До сих пор помню свою первую учительницу Марию Михайловну Молчанову. Она придумывала поощрительные призы за пятёрки: в журналах находила красивые картинки и оборачивала ими наши тетрадки. Тяга к учению у меня была сильная, отличался усидчивостью и ответственностью.

Одарённым детям нравится, что глава района рассказывает о себе и общается с ними, как со взрослыми, прислушивается к ним.

– Первый раз была на такой встрече, рада, что глава района обратил внимание на мой вопрос о необходимости клуба в деревне Одина, – делится мнением Анна Кугаевских из Евсинской школы. – Он пообещал помочь. Александр Васильевич умеет общаться с молодёжью. Искренне рад тому, что мы успешно учимся и показываем свои творческие способности в разных сферах. Я собираюсь в будущем работать в нашем районе, мечтаю о профессии детского врача.

Стипендиатам на память о встрече с главой подарили флешки, чтобы накапливали на них талантливые идеи для развития родного края.

Оксана ТИТЕНКО.

Фото Алексея БОДРОВА.



Наталья Высотина даёт дочери Наде первые уроки по выращиванию овощей

Своим трудом, своим умением

Личное подворье

Обеспечить овощами, выращенными на подворье, школы, детские сады, больницу – такую задачу поставил департамент АПК ещё в прошлом году. Заявок на поставку овощей в районе было принято немного. Сельчане оказались просто не готовы покрыть вдруг появившуюся потребность в моркови, свёкле, капусте. В этом году уже ранней весной районное управление развития АПК объявило о том, что закупом излишек овощей с подворья занимается СПОК «Фермер». У людей было время приобрести семена и спланировать дополнительные посадки овощных культур.

– Уже подготовлены договоры, которые будут составляться с каждым желающим осенью сдать излишки овощей. Принимаем заявки от граждан, – объясняет председатель СПОК «Фермер» О.В. Павлов. – Закупать овощи будем по ценам, которые сложатся на тот момент на рынке. Склады для хранения у нас имеются, но мы свою работу планируем так, чтобы овощи в свежем виде уходили с подворья сразу к заказчику.

Кто-то скажет, есть хозяйства, которые в производственном масштабе занимаются выращиванием той же капусты. Но СПОК «Фермер» отдаёт предпочтение продукции с личного подворья. Для сельчан это – дополнительный заработок, притом в условиях частного огорода можно получить экологически чистые продукты питания, выращенные без удобрений и гербицидов.

В Голышмановском районе много трудолюбивых семей, которые привыкли работать на подворье от зари

до зари. Домашнее хозяйство, большой огород – неизменный уклад жизни. В семье Высотиных из Дранкова всегда держали по несколько коров. Год назад у Натальи и Павла появился шестой ребёнок. Сейчас супруги занимаются строительством нового дома. Наталья, несмотря на занятость детьми, с энтузиазмом создаёт сад, постоянно расширяет посадки огородных культур, ведь многочисленной семье продуктов питания требуется больше. В огороде старого дома уже не хватает места для выращивания овощей – понемногу осваивают участок возле нового дома. Здесь уже сложили огуречную грядку, поставили теплицу для помидоров, засадили значительную площадь садовой клубникой, посеяли свёклу, морковь, лук, высадили капусту.

– В основном в деревнях занимаются разведением скота, потому что с этого имеют люди хороший доход. Овощи выращивают, сколько необходимо семье на зиму до следующего урожая, и для осенних заготовок, – рассказывает Наталья Высотина. – Много лет никто не занимался приёмкой овощей, вот люди и перестали содержать большие огороды под них. Конечно, излишки продать было бы неплохо. Думаю, многие бы выращивали, земля есть.

В этом году Высотины овощи продавать не будут, не планировали. Но сейчас Наталья всерьёз подумывает сеять саженцы цветов на продажу, такой опыт у неё уже есть. И если в районе наладят закуп овощей, то Высотины готовы заняться их выращиванием.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото автора.



Встреча с главой района останется в памяти детей как значимое событие в их жизни

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Администрации Голышмановского муниципального района № 680
от 03.06.2016 г. «О внесении изменений в постановление Администрации
Голышмановского муниципального района от 11.09.2012 № 1757 (в редакциях от
16.05.2013 № 912, от 25.12.2013 № 2546, от 04.06.2015 № 784)»

Руководствуясь ст. 30, ст. 31 Устава Голышмановского муниципального района

1. Внести в постановление Администрации Голышмановского муниципального района от 11.09.2012 № 1757 «О порядке предоставления социальной поддержки отдельным категориям граждан, осуществляемой путем частичного

возмещения расходов на оплату газификации жилых помещений» (в редакциях от 16.05.2013 № 912, от 25.12.2013 № 2546, от 04.06.2015 № 784) изменения, изложив приложения № 1, № 2, № 3 к постановлению в новых редакциях согласно приложениям № 1, № 2, № 3 к настоящему постановлению.

2. Опубликовать постановление в средствах массовой информации

и разместить на официальном сайте Голышмановского муниципального района в сети «Интернет» (www.golyshmanovo.admtymen.ru).

А.В. ЖЕЛТЮХОВ,
глава района.

Приложение № 1
к постановлению Администрации
Голышмановского муниципального района
от 03.06.2016 № 680

СОСТАВ

комиссии по исполнению государственного полномочия по социальной поддержке отдельных категорий граждан, осуществляемой путем частичного возмещения расходов на оплату газификации жилых помещений

1.	Председатель комиссии	А.Л. Ледаков	заместитель Главы района
2.	Заместитель председателя комиссии	С.И. Грачев	начальник Отдела ЖКХ, благоустройства, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Голышмановского муниципального района
3.	Секретарь комиссии	Р.В. Лобкова	главный специалист Отдела ЖКХ, благоустройства, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Голышмановского муниципального района
Члены комиссии:			
4.		С.А. Смольникова	Начальник Межрайонного Управления социальной защиты населения (Голышмановский, Аромашевский, Бердюжский районы) (по согласованию)
5.		Н.В. Эйхман	главный специалист Управления делами Администрации Голышмановского муниципального района
6.		И.А. Грабко	председатель районного Совета ветеранов (по согласованию)
7.		Н.П. Зарубина	председатель общества инвалидов Голышмановского района (по согласованию)

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Голышмановского муниципального района
от 03.06.2016 № 680

ПОЛОЖЕНИЕ

о работе комиссии по исполнению государственного полномочия по социальной поддержке отдельных категорий граждан, осуществляемой путем частичного возмещения расходов на оплату газификации жилых помещений

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение регулирует порядок деятельности комиссии по исполнению государственного полномочия (далее - комиссия) по рассмотрению обращений граждан, имеющих право на льготу в соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 05.05.2008 № 127-п «Об утверждении порядка расходования субвенций, передаваемых органам местного самоуправления на исполнение государственного полномочия по социальной поддержке отдельных категорий граждан, осуществляемой путем частичного возмещения расходов на оплату газификации жилых помещений» (далее по тексту Постановление № 127-п).

1.2. Комиссия создается на постоянной основе для коллегиального рассмотрения заявлений отдельных категорий граждан на предоставление частичного возмещения расходов на оплату газификации жилых помещений.

1.3. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, законами Тюменской области, постановлениями и распоряжениями Губернатора Тюменской области, Правительства Тюменской области, муниципальными правовыми актами Голышмановского муниципального района.

2. Задачи комиссии

2.1. Комиссия создается в целях оказания социальной поддержки отдельным категориям граждан, осуществляемой путем частичного возмещения расходов на оплату газификации жилых помещений (далее – социальная поддержка).

2.2. Задачами комиссии являются:

- проведение разъяснительной работы среди граждан, имеющих право на социальную поддержку;
- проведение проверки обоснованности предоставления социальной поддержки;
- регистрация заявлений граждан и их рассмотрение;
- ведение учета всех граждан, получивших социальную поддержку;
- направление протокола заседания комиссии в Администрацию Голышмановского муниципального района для принятия решения о предоставлении гражданам социальной поддержки и включения их в адресный перечень жилых помещений отдельных категорий граждан, с которыми предполагается заключение договора на частичное возмещение расходов по оплате газификации жилых помещений (далее – адресный перечень);
- подготовка адресных перечней;
- осуществление хранения комплекта документов, полученных при осуществлении функций по предоставлению социальной поддержки, в течение срока, установленного действующим законодательством Российской Федерации.

2.3. Адресный перечень утверждается Главой района в течение 14 рабочих дней со дня регистрации заявления.

3. Права комиссии

3.1. Для выполнения возложенных задач комиссия имеет право:
 - запрашивать и получать в установленном порядке документы, подтверждающие право отдельных категорий граждан на предоставление социальной поддержки.
 - выявлять факты несоответствия предоставленных документов.

3.2. Администрация Голышмановского муниципального района имеет право отказывать в предоставлении социальной поддержки, при неподтверждении гражданином права на ее получение.

4. Состав и регламент работы комиссии

4.1. Состав комиссии утверждается постановлением Администрации Голышмановского муниципального района.

4.2. Председатель руководит деятельностью комиссии, председательствует на заседаниях комиссии.

4.3. Заседание комиссии проводится по мере необходимости, но не реже одного раза в год. Заседание комиссии считается правомочным, если на нем присутствуют более половины членов комиссии. На заседании комиссии рассматриваются заявления с приложенными документами (согласно приложению №3 к данному постановлению).

4.4. Члены комиссии обладают равными правами при обсуждении рассматриваемых на заседании вопросов.

4.5. Решение комиссии принимается простым большинством голосов присутствующих на заседании членов путем открытого голосования. В случае равенства голосов голос председателя комиссии является решающим.

4.6. Решение комиссии оформляется протоколом, подписываемым председателем комиссии и секретарем.

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Голышмановского муниципального района
от 03.06.2016 № 680

Перечень документов для получения социальной поддержки для получения социальной поддержки, порядок их рассмотрения, принятия решения по результатам рассмотрения представленных документов, порядок формирования адресного перечня жилых помещений отдельных категорий граждан, с которыми предполагается заключение договора на частичное возмещение расходов по оплате газификации жилых помещений, и порядок заключения договора

1. Перечень документов для получения социальной поддержки

1.1. Для предоставления государственной услуги устанавливается следующий исчерпывающий перечень документов:

- а) заявление гражданина;
- б) документ, удостоверяющий личность заявителя или его представителя (подлежит возврату заявителю (представителю заявителя) после удостоверения его личности при личном приеме);
- в) документ, удостоверяющий полномочия представителя заявителя в случае подачи заявления представителем заявителя по доверенности;
- г) копии документов, подтверждающие правовые основания владения (пользования) заявителем жилым помещением;
- д) копии документов, подтверждающих правовые основания отнесения заявителя, проживающего совместно с собственником жилого помещения, к членам семьи собственника жилого помещения;
- е) копии документов, подтверждающих право заявителя на получение социальной поддержки отдельным категориям граждан, осуществляемой путем частичного возмещения расходов на оплату газификации жилых помещений;
- ж) документы, необходимые для подтверждения независимой причины, дающей право на социальную поддержку малоимущим семьям;
- з) копии технических условий на присоединение и подключение объекта газоснабжения к газораспределительной сети.

1.2. Заявление о предоставлении жилого помещения с приложением документов, предусмотренных пунктом 1.1., может быть подано в ходе личного приема, посредством почтового отправления с объявленной ценностью при его пересылке, описью вложения и уведомлением о вручении либо в электронном виде посредством Портала государственных и муниципальных услуг.

При личном приеме заявление о предоставлении жилого помещения муниципального жилищного фонда по договору социального найма подписывается заявителем и членами его семьи в присутствии специалиста Отдела, ответственного за предоставление муниципальной услуги, с целью удостоверения их подписей, либо их подписи должны быть засвидетельствованы в нотариальном порядке.

При подаче заявления о предоставлении жилого помещения в электронном виде заявление должно быть подписано электронными подписями заявителя и членов его семьи.

При подаче заявления о предоставлении жилого помещения посредством почтового отправления подписи на заявлении должны быть засвидетельствованы в нотариальном порядке.

1.3. Документы, указанные в подпункте г) пункта 1.1., предоставляются заявителем по желанию. При их непредоставлении заявителем специалист Отдела, ответственный за предоставление государственной услуги, запрашивает недостающие документы (информацию), необходимые(ую) в целях предоставления государственной услуги, в соответствующих государственных органах, органах местного самоуправления, организациях, участвующих в предоставлении государственных и муниципальных услуг, в рамках системы межведомственного взаимодействия.

1.4. Документы, представляемые заявителем в целях предоставления государственной услуги:

- а) должны соответствовать требованиям, установленным законодательством Российской Федерации, и отражать информацию, необходимую для предоставления муниципальной услуги;
- б) тексты документов должны быть написаны разборчиво, наименования юридических лиц - без сокращения, с указанием их мест нахождения. Фамилии, имена и отчества физических лиц, адреса их мест жительства должны быть написаны полностью;
- в) документы не должны иметь подчистки либо приписки, зачеркнутые слова и иные не оговоренные в них исправления, не должны быть исполнены карандашом, а также иметь серьезные повреждения, не позволяющие однозначно истолковать их содержание;
- г) документы на бумажных носителях предоставляются либо в двух экземплярах, один из которых подлинник, представляемый для обозрения и подлежащий возврату заявителю, другой - копия документа, прилагаемая к заявлению, либо в виде нотариально удостоверенных копий документов. Прилагаемый к заявлению документ, состоящий из двух и более листов, должен быть пронумерован и прошнурован.

1.5. Запрещается требовать от заявителя документы, информацию, осуществления действий: не предусмотренных нормативными правовыми актами, регулирующими отношения, связанные с предоставлением государственной услуги;

которые в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Губернатора Тюменской области и Правительства Тюменской области и муниципальными правовыми актами находятся в распоряжении исполнительных органов государственной власти, предоставляющих государственную услугу, иных исполнительных органов государственной власти, органов местного самоуправления и (или) подведомственных исполнительным органам государственной власти и органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении государственных услуг.

2. Порядок и сроки рассмотрения документов для получения социальной поддержки и принятия решения по результатам рассмотрения представленных документов

2.1. Заявления граждан с приложенными документами, подтверждающими льготу гражданина, рассматриваются в течение десяти дней со дня регистрации. После рассмотрения заявлений комиссией Администрация Голышмановского муниципального района принимает решение о предоставлении социальной поддержки либо отказе в получении социальной поддержки.

2.2. Основанием для отказа в предоставлении социальной поддержки гражданам является непредоставление или предоставление не в полном объеме подтверждающих их права документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации в сфере реализации мер социальной поддержки, а также недостоверность сведений, содержащихся в представленных документах.

3. Порядок формирования адресного перечня

3.1. Документы на частичное возмещение расходов по оплате газификации жилых помещений принимаются секретарем комиссии в соответствии с перечнем документов, указанным в пункте 1 настоящего приложения, в течение всего года, по мере обращения граждан. Секретарь комиссии при приеме документов, в день поступления регистрирует вышеуказанные документы в журнале, который ведется в электронном виде согласно приложению № 4 к настоящему постановлению.

3.2. После принятия Администрацией Голышмановского муниципального района решения о предоставлении социальной поддержки жилые помещения включаются в адресный перечень.

3.3. Адресный перечень утверждается Главой Голышмановского муниципального района в течение 4 рабочих дней после принятия решения о предоставлении социальной поддержки и включения в адресный перечень и в течение 5 дней направляется в Департамент жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области для согласования.

4. Порядок заключения договоров и учета граждан, получивших социальную поддержку

4.1. После получения из Департамента жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области согласованного адресного перечня в течение 20 рабочих дней готовится проект договора на частичное возмещение расходов на оплату газификации жилого помещения.

4.2. В срок не позднее 60 рабочих дней со дня подачи гражданином заявления о частичном возмещении расходов по оплате за газификацию жилого помещения с ним заключается договор на частичное возмещение расходов на газификацию жилого помещения. Одновременно заключается договор о финансировании работ по газификации жилых помещений по социальной поддержке отдельных категорий граждан между подрядной организацией, с которой гражданин заключил договор на проведение строительно-монтажных работ по газификации жилого помещения, и Администрацией Голышмановского муниципального района, типовая форма которого изложена в приложении № 5 к настоящему постановлению.

4.3. Учет отдельных категорий граждан, получивших социальную поддержку, осуществляется путем формирования реестра граждан в порядке очередности предоставления гражданам социальной поддержки. Форма реестра изложена в приложении № 6 к настоящему постановлению. Реестр ведется в электронном виде, по окончании календарного года распечатывается и утверждается Главой Голышмановского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**Администрации Голышмановского муниципального района № 727 от 15.06.2016 г.
«Об утверждении Положения о порядке и условиях внесения родительской платы на организацию отдыха и оздоровления детей в лагерях с дневным пребыванием на территории Голышмановского муниципального района»**

В целях обеспечения условий для оздоровления и отдыха детей в лагерях с дневным пребыванием на территории Голышмановского муниципального района, в соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 07.06.2010 № 160-п «Об утверждении Положения об организации в Тюменской области детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием», распоряжением Правительства Тюменской области от 25.01.2016 № 46-рп «Об организации детской оздоровительной кампании в Тюменской об-

ласти в 2016 году», руководствуясь ст. ст. 30, 31 Устава Голышмановского муниципального района

1. Утвердить Положение о порядке и условиях внесения родительской платы на организацию отдыха и оздоровления детей в лагерях с дневным пребыванием на территории Голышмановского муниципального района, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 01.06.2016 г.

3. Разместить настоящее постановление в средствах массовой информации и на официальном сайте Голышмановского муниципального района в сети Интернет (www.golyshtanovo.admtymen.ru).

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района, курирующего социальную сферу.

А.В. ЖЕЛТУХОВ, глава района.

**Приложение
к постановлению Администрации
Голышмановского муниципального района
от 15.06.2016 № 727**

Положение о порядке и условиях внесения родительской платы

на организацию отдыха и оздоровления детей в лагерях с дневным пребыванием

Учреждение, на базе которого создан лагерь с дневным пребыванием детей (далее – Лагерь), организует отдых и оздоровление детей, не относящихся к категории «находящиеся в трудной жизненной ситуации», на условиях софинансирования соответствующих расходов из средств родителей (законных представителей) - родительская плата.

Софинансирование родителей на организацию отдыха и оздоровления детей в Лагере производится в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2015 № 273-ФЗ «Об образовании», постановлением Администрации Голышмановского муниципального района от 18.02.2016 № 216 «Об организации отдыха, оздоровления населения и занятости несовершеннолетних в Голышмановском муниципальном районе в 2016 году».

При приеме детей в Лагерь между одним из родителей (законных представителей) ребенка и Учреждением заключается договор, которым определяются:

- период пребывания ребенка в Лагере;
- основные требования к организации пребывания ребенка в Лагере;
- основные требования к режиму дня, программе работы с детьми в Лагере;
- основные требования к порядку и условиям внесения родительской платы.

Родитель (законный представитель) ребенка оплачивает расходы на организацию питания в соответствии с калькуляцией расходов, которая прилагается к договору. Калькуляция расходов утверждается руководителем Учреждения и устанавливается с учетом стандарта и стоимости услуг, утвержденных, согласно приложению к данному Положению.

Родитель (законный представитель) производит оплату не позднее начала смены путем

внесения наличных средств в кассу.

Родителю (законному представителю) в соответствии с законодательством Российской Федерации должен быть выдан документ, подтверждающий оплату услуги.

Родительская плата используется только на услуги по организации питания.

**Приложение
к Положению о порядке и условиях
внесения родительской платы
на организацию отдыха и оздоровления детей
в лагерях с дневным пребыванием**

Стандарт и стоимость услуг, предоставляемых для оздоровления и отдыха детей в лагерях с дневным пребыванием на территории Голышмановского муниципального района, на условиях софинансирования родителей (законных представителей)

№	Услуга	Объем	Тариф на 1 услугу, руб.	Всего требуется денежных средств, руб. на одного ребенка	из них:	
					Финансирование местного бюджета	Родительская доплата
1	Расходы по организации питания	3-х разовое питание в день в течение всей смены (исключая праздничные и выходные дни)	160 x 15 дней	2400	1200	1200
ИТОГО:				2400	1200	1200

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**Администрации Голышмановского муниципального района № 834 от 04.07.2016 г.
«О проведении конкурса по благоустройству в Голышмановском муниципальном районе»**

В целях улучшения эстетического облика населенных пунктов Голышмановского муниципального района, санитарного состояния их территорий, обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности человека, для активизации работ по благоустройству населенных пунктов района

1. В соответствии с положением о ежегодном конкурсе по благоустройству в Голышмановском муниципальном районе провести с 1 июля 2016 года по 1 сентября 2016 года конкурс по благоустройству в Голышмановском муниципальном районе. Итоги подвести до 15 сентября 2016 года.

2. Создать комиссию по проведению ежегодного конкурса по благоустройству в Голышмановском муниципальном районе согласно приложению к настоящему постановлению.

3. Рекомендовать главам сельских поселений в срок до 10 июля 2016 года разработать мероприятия по благоустройству территорий и поддержанию их в надлежащем виде.

4. По итогам конкурса в соответствии с программой «Основные направления развития жилищно-коммунального хозяйства Голышмановского муниципального района на 2016-2018 годы» устанавливаются следующие премии:

- в номинации «Лучшее благоустроенное сельское поселение»:

- 1 место - 25000 рублей;
- 2 место - 18000 рублей;
- 3 место - 10000 рублей;
- 2 поощрительных приза по 3500 рублей.

5. По итогам конкурса за счет средств, предусмотренных бюджетом сельского поселения Голышманово, устанавли-

ваются следующие премии:

- в номинации «Лучшее благоустроенное учреждение, предприятие, организация»:

главный приз – 6000 рублей;

3 поощрительных приза по 2000 рублей;

- в номинации «Лучшее благоустроенное дошкольное и учебное заведение»:

главный приз – 6000 рублей;

2 поощрительных приза по 2000 рублей;

- в номинации «Лучшее благоустроенное предприятие розничной торговли»:

главный приз – 4000 рублей;

3 поощрительных приза по 1000 рублей;

- в номинации «Лучший благоустроенный индивидуальный дом»:

главный приз – 4000 рублей;

3 поощрительных приза по 1000 рублей;

- в номинации «Лучший благоустроенный двор многоквартирного дома»:

главный приз – 6000 рублей;

3 поощрительных приза по 2000 рублей.

6. Рекомендовать Управлению развития агропромышленного комплекса (Попов В.Н.) совместно с Межмуниципальным отделом по Голышмановскому и Аромашевскому районам Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области (Швецова Н.М.), Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Тюменской области в

Голышмановском, Армизонском, Аромашевском, Омутинском районах (Гуменный С.С.), ФГКУ «27 ОФПС по Тюменской области (Ножкин А.П.), в течение 2016 года проводить проверки состояния территорий населенных пунктов района, применяя при необходимости к физическим и юридическим лицам, владельцам земельных участков штрафные санкции в соответствии с действующим законодательством.

7. За период конкурса привести в порядок обелиски, памятники, организовать в каждом населенном пункте соревнование за лучшую усадьбу, улицу, провести в надлежащем санитарном состоянии территории сел, коммунального хозяйства, учреждений культуры, здравоохранения, образования, бытового обслуживания.

8. Рекомендовать АНО «ИИЦ «Голышмановский вестник» (Глазунова М.Я.) в средствах массовой информации регулярно освещать ход конкурса, выполнение принятых сельскими поселениями мероприятий.

9. Рекомендовать главам сельских поселений разработать условия соревнования по благоустройству на своих территориях, предусмотрев премирование за счет средств бюджета поселений.

10. Разместить настоящее постановление в средствах массовой информации и на официальном сайте Голышмановского муниципального района в сети «Интернет» (www.golyshtanovo.admtymen.ru).

В.Н. ПОПОВ, первый заместитель главы района, начальник Управления развития АПК.

**Приложение
к постановлению Администрации
Голышмановского муниципального района
от 04.07.2016 № 834**

Комиссия по проведению ежегодного конкурса по благоустройству в Голышмановском муниципальном районе

Председатель	Ледаков Александр Леонидович, заместитель Главы района
Заместитель председателя	Довгань Александр Александрович, Глава сельского поселения Голышманово (по согласованию)
Секретарь	Лобкова Раиса Васильевна, главный специалист отдела ЖКХ, благоустройства, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Голышмановского муниципального района

Члены комиссии	Грачев Сергей Иванович, начальник отдела ЖКХ, благоустройства, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Голышмановского муниципального района
	Швецов Олег Петрович, начальник отдела экономики Администрации Голышмановского муниципального района
	Самойленко Андрей Борисович, ведущий специалист отдела ЖКХ, благоустройства, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Голышмановского муниципального района
	Тарасова Вера Степановна, начальник отдела градостроительства и архитектуры Администрации Голышмановского муниципального района

Праздник пахнет пирогами

Социальные проекты

– Здравствуй, гости званые да желанные! Милости просим на праздник пирога, – по-ярмарочному громко и задорно ведущие зазывали люд честной на народные гуляния в селе Голышманово.

Долго уговаривать не пришлось, площадь перед домом культуры быстро заполнялась местными жителями и гостями из разных поселений нашего района. Взрослые сразу направились на выставку-продажу декоративно-прикладного творчества, где изделиями торговали местные и заезжие умельцы. В это время дети играли на батухах, разрисовывали лица, катались на пони, которую привёз Брюкнутбай Симбабаев из посёлка Голышманово. Популярностью у селян пользовалась художественная мастерская, где можно было получить блиц-портрет от известного художника Евгения Корнильцева-Быстринского и его учеников. Главная фишка этого мероприятия – конкурс пирогов. Выпечка была выставлена на столах для дегустации. Все желающие пробовали пироги и жетончиками оценивали мастерство голышмановских хозяюшек.

– Угостились пирогами с грибами, яблоками и брусничкой – вкусно пекут мои землячки, – говорит Эрна Эйхман. – В прошлом году тоже приходила на праздник пирога, очень понравилось. Общались с односельчанами, смотрела концертные выступления до самого вечера. Сегодня много знакомых приехали из райцентра, давно не виделись, с радостью встретились.

Конкурсные пироги разошлись мгновенно, а кому не хватило, отправились за знатной выпечкой и приятным времяпрепровождением к обустроенным палаткам. В начале торговых рядов организаторы смастерили колодец, мельницу, поставили тюк сена, а рядом с ним – фанерную фигуру девушки с пирогами



Конкурсная выпечка была нарасхват

в руках. В первой из семи палаток подавали блюда русской кухни: пироги с щукой, картофелем, яйцом, шашлык. Всё это приготовили и продавали работники сельхозпредприятия «Голышмановское».

– Хорошо, что у нас проводится праздник пирога, люди отвлекутся от домашних хлопот и рабочих будней, – отметила Ирина Обухова, продолжая бойко торговать своей продукцией.

В палатке деревни Кузнецова предлагали рыбные блюда, а жители деревень Шульдино и Садовщикова наготовили сладкой выпечки. Коллектив детского сада «Солнышко» представлял украинскую кухню. Одними из первых они распродали свою продукцию. На ура ушли булочки, витаминный пирог, вареники с творогом, свиными шкварками. Самой нарядной была па-

латка у черемшанцев, её украсили рукодельными изделиями. Черемшанцы встречали гостей шутками да прибаутками. Подавали ягодные блюда и чай из самовара. К палатке с казахской кухней людей манил запах копчёной колбасы из конины и жарящихся на свежем воздухе барурсаков. Здесь хозяйничали сёстры Купой Исакова и Гульнара Мусобаева из села Голышманово. Они гостеприимно приглашали посетителей отдохнуть за дастарханом.

– Колбаса из конины – настоящий деликатес! – восклицает Ирина Коструб из посёлка Голышманово. – Сразу чувствуется, что мясо натуральное и копчение мягкое – ну очень вкусно. Мы с подружкой специально приехали на праздник пирога, хорошо отдыхаем.

Наряду с местными жителями

активно торговали земляновцы. Они привезли блюда немецкой кухни: штрудель, шарлотку, бретцель – это крендель с орехами. Спросом пользовался напиток из калины. Гостей встречали школьники в национальных немецких костюмах. Они не только предлагали выпечку на продажу, но и раздавали рецепты. Создали мини-выставку. Среди экспонатов были: флаг Баварии, книги, альбомы, шляпы и обереги. Получился дружеский обмен кулинарным и творческим мастерством между поселениями.

Во второй половине дня проходили состязания в молодецкой удали и силе, были организованы народные игры и забавы. С интересом зрители восприняли парад колясок, где лучшей признали детское транспортное средство под названием «Салон красоты» семьи Соловьёвых. В

концерте, кроме местных, выступали артисты из Ражевского и Медведевского сельских поселений. В торжественной обстановке объявили результаты конкурса пирогов. Третье место заняла Надежда Липченко. Она стряпала пирог с начинкой из ревеня. Второго места удостоился Андрей Реутских с пирогом с вареньем. Победительницей стала Светлана Петрушина. Её пирог с грибами понравился народным дегустаторам больше всех. Призёрам вручили в качестве подарков бытовую технику. Продолжилось мероприятие вечерней развлекательной программой и фейерверком.

Праздник пирога хвалили гости из Малышенки в отзыве, который прислали в редакцию. Они высказали пожелание, чтобы подобные массовые мероприятия проводились и в других поселениях.

Праздник пирога – это социальный проект. Инициативная группа защитила его на конкурсе «Культурная мозаика Голышмановского района» и получила грантовую поддержку в размере тридцати тысяч рублей.

– У нас сложилась отличная традиция – выходить всем селом на народные гуляния, – рассказывает глава Голышмановского сельского поселения Наталья Решетникова. – Весной весело встретили Масленицу, летом третий год в рамках Дня села отмечаем праздник пирога. Нынче к участию в нём привлекли и жителей малых деревень. Главная цель соцпроекта – сплочение людей в едином деле, возрождение народных традиций и ремёсел, а также возможность владельцам подворий и умельцам заработать дополнительный доход. Замечательно, что к нам едет много гостей, мы рады дружеским отношениям и сотрудничеству с другими поселениями. Праздник пирога будем проводить ежегодно, в третье воскресенье июня, ждём всех в гости.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Влада УДИЛОВА.

Главное правило – соблюдать правила

Автоинспекции – 80 лет

Восемьдесят лет назад правила дорожного движения были немудрёные: «Пешеходы уступают дорогу ручной повозке, повозка – извозчику, извозчик – автомашине...» Именно восемьдесят лет назад была создана инспекция безопасности дорожного движения. Свой профессиональный праздник сотрудники автоинспекции отмечают в минувшие выходные. Этот день Николай Савин, как и многие другие, провёл на дежурстве. В структуре МВД служит три года.

Родом Николай из села Медведево. В семье с ним воспитывались ещё два брата. Все увлекались спортом. На занятия вольной борьбой Николай ездил в посёлок.

– Ещё в школе учился, хотел стать полицейским, – рассказал он. – Старший брат закончил школу милиции и уже больше десяти лет работает в Тюмени, сейчас он старший участковый. После одиннадцатого класса в школу милиции поступить не получилось, и я пошёл в политехнический колледж. Сразу после окончания отправился на службу в армию. Занятия спортом, которые не оставил и во время учебы в Тюмени, помогли быстрее привыкнуть к армейским нагрузкам.

Домой Николай вернулся сержантом, устроился водителем в миграционную службу, через три года – в полицию.

– Взяли на стажировку, – вспоминает Николай. – Учил меня Василий Терентьев.

После стажировки было обучение в Тюмени. Начиная сотрудник вместе с такими же молодыми парнями, как и он сам, штудировал закон о полиции и правила дорожного движения, учился пользоваться наручниками и оружием. Изучал основы первой медицинской помощи. На практике отрабатывал приёмы, необходимые для задержания. За три

года службы Николай многому научился, уже сам обучает молодых сотрудников.

Иногда приходится догонять лихачей. Увеличения на любителей погонять не действуют, Николай Савин считает, штрафы помогают лучше слов.

– В нашей работе нужно и доброжелательное отношение к водителям, и принципиальность, – говорит инспектор Савин. – Со временем понимаешь, с кем и как себя вести. И уроки психологов на эту тему тоже на пользу служат.

В прошлом году Николай с коллегой Александром Федюниным ездили в командировку в Дагестан на полгода. Николай вызвался добровольцем, хотелось проверить себя на прочность. Супруге о поездке в горячую точку сказал только после написания рапорта. Для Александра это уже вторая командировка.

– В таких поездках неподготовленному сложно, – сказал Александр Федюнин. – Подобные командировки показывают истинное лицо напарника. Ещё раз убедился, что Николай – отличный парень, на него можно положиться.

Восстановить душевное равновесие после тяжёлой смены Николаю помогает семья: жена Катерина и дочка Арина. Иногда ему удаётся побывать на рыбалке, ездит к родителям в Медведево, помогает по хозяйству. Молодые супруги пока живут в квартире, но планируют взять участок и построить дом.

Сотрудники Госавтоинспекции всегда на виду. От того, насколько профессионально и добросовестно они выполняют свою работу, зависит безопасность на дорогах. По их работе формируется мнение о деятельности полиции. И службу свою несут сотрудники автоинспекции, независимо от условий погоды, и в праздники, и в выходные.

Олеся ЗАЗУЛИНА.
Фото Алексея БОДРОВА.



Работа инспектора Николаю Савину по душе

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

*Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4053 ЗАКАЗ № 52